

欢欢喜喜过大年

文明诚信经营 这些市场、企业、商户受表彰

本报讯 1月8日,中原区召开文明诚信经营工作推进会,中原区4家市场、66家企业、29家商户分别被授予了中原区文明诚信市场、文明诚信企业、文明诚信商户称号。



思想、提高认识,在区委、区政府的正确领导下,扎实推进文明经营创建工作,通过典型引领,吸引更多的市场主体投身到创建工作中来,不断提升中原区企业

诚信建设水平,努力把文明诚信市场、企业、商户创评活动打造成全区精神文明建设的又一“金字招牌”。

消息速递

桐柏路街道 开展“巧手编织”活动

本报讯 1月6日,桐柏路街道馨怡家园社区绿城妈妈联合彩虹社工开展“巧手编织”——手工串珠玫瑰,为社区居民上了一堂生动有趣的活动课。

活动中,老师一步一步地指导居民如何串珠,五颜六色的闪亮珠子、晶莹剔透的线条,编制成了一个精美的“玫瑰花”。

中原区图书馆 举办绘本分享活动

本报讯 1月11日,中原区图书馆少儿借阅室举办了绘本分享《十二生肖的故事》活动,40多名小读者一起倾听了老师董晓荷的精彩分享。

绘本分享活动在欢快的气氛中圆满结束。家长纷纷表示,此次活动让孩子们了解了十二生肖的意义,特别是在农历鼠年即将到来之际能获得这么有趣的传统文化知识,让孩子加深对传统文化的认识,是一件非常有意义的事。

记者 张改华 通讯员 吕荷露

中原西路街道 开展创建“省级食品安全区”宣传活动

本报讯 近日,中原西路街道绿都社区开展了“省级食品安全区”宣传活动,提升公众对食品安全创建工作的知晓率及支持率,营造良好的城市共建氛围。

活动中,社区工作人员现场向大家发放了《食品安全法实施条例》、食品安全知识宣传页、印有食品安全宣传标语的购物袋等。

通过宣传,绿都社区营造了人人关心、重视食品安全的社会氛围,普及了食品安全知识,增强了群众的自我保护意识和维权意识。

记者 张改华 通讯员 王婧睿

中原中路一社区 开展老旧小区改造入户调查

本报讯 近日,中原中路一社区开展老旧小区改造入户调查工作。

社区人员于1月8日~10日带着《老旧小区整治提升调查问卷》到辖区楼院的每家每户进行走访,给市民详细解释问卷内容,让市民认真填写调查问卷,社区人员耐心听取市民的心声,并动员市民把自己的意见和建议写在问卷上。

通过社区人员三天三夜的连续工作,被调查的住户已达80%以上,社区入户调查工作得到了市民的广泛配合,市民一致希望楼院的居住环境及基础设施进一步提升。

记者 张改华 通讯员 张爱枝

航海西路社区卫生服务中心投用

本报讯 1月10日上午,中原区社区卫生服务机构建设推进现场会暨航海西路社区卫生服务中心新址揭牌仪式顺利举行。

党中央、国务院关于卫生健康工作的决策部署,高度重视社区卫生服务机构建设,不断加大投入力度,全区各街道也对机构建设提供了鼎力支持。

检验设备。

下一步,中原区卫健委将在市卫健委和区委、区政府的正确领导下,在全区各街道和相关单位的支持下,持续推进全区特别是三环外的社区卫生服务机构建设,为推动建设“幸福中原”、提升辖区群众就医获得感作出新的更大贡献。

记者 张改华 通讯员 牛悦

加入我们,一起温暖一座城 郑州第一个社区“爱心织女团”成立

本报讯 1月10日,棉纺路街道方圆经纬社区党支部与郑州慈善总会“爱心手工”项目在方圆经纬社区成立了郑州市第一个社区“爱心织女团”,为我市的慈善公益事业增添了新的血液和力量。

据悉,方圆经纬党群连心“爱心织女团”有30多人,大多是社区的党员和一些全职妈妈组成。她们要在过年前赶制出一批围巾送给社区周边的环卫工人和交通协管员。

记者 张改华 通讯员 张丹 文/图



你知道吗? 20个牛奶盒可做成一个小笔筒

航海西路街道开展垃圾分类培训,推进分类工作切实到位

本报讯 你知道吗? 20个牛奶盒可做成一个小笔筒,200个牛奶盒可制成一张小凳子,2000个牛奶盒就可以做张小桌子……为实现辖区垃圾分类工作全覆盖,推进分类工作切实到位,1月8日,航海西路街道组织先锋环保公司在大商新玛特中原新城店对店内30多家餐饮厂家进行垃圾分类集中培训。

量未分类垃圾经过复杂而高投入的分拣,不分拣的则直接焚烧或填埋,垃圾填埋厂已将达到饱和提前封厂,所以垃圾分类迫在眉睫。垃圾分类好处多多,不仅减少空间占地,减少环境污染,还能回收资源化再利用,减少浪费。

并积极参与分类。不知道怎么分类的也都可以通过微信小程序搜索了解,相互交流分类心得。商超作为主体责任,将进一步完善垃圾分类管理制度。

下一步,航海西路街道在社区引进的垃圾分类创新模式即将启动,激励引导群众由粗放分类转化为精细化分类,让垃圾分类成为一种新时尚。

记者 张改华 通讯员 张丹阳